

“康师傅”马上要有济阳造

台湾四大食品巨头实现聚首

本报见习记者 杨擎
通讯员 王玉霞 杨明硕

“康师傅”19日落户济阳

19日,康师傅控股有限公司济南饮品项目签约仪式在济阳县政务中心礼堂二楼会议室举行,项目的签约成功代表台湾四大食品巨头齐聚济阳,在国内尚属首例。康师傅控股有限公司济南饮品项目的签约成功,标志着康师傅控股有限公司正式入驻济阳。

康师傅控股有限公司负责人认为济阳县交通便利,区位优势明显,基础设施完善,发展环境优越,吸引了众多台资企业在济阳投资兴业。据了解,康师傅控股公司为顶新国际集团旗下在香港的上市公司,目前,在中国已发展成为从事生产和销售方便面、饮品、糕饼以及相关配套产业的集团公司。康师傅济阳饮品项目总投资1.28亿美元,注册资金0.36亿美元,占地228亩,建设3个综合车间,初步设计建设9条饮料生产线,主要生产康师傅及百事品牌的茶饮料、

果汁、含乳饮料、碳酸饮料、矿物质水等产品。项目全部达产后,年产值预计24.54亿人民币。

“康师傅济南饮品项目的成功落户是济阳县招商引资工作的重大成果,也是济阳县对台经济工作的又一大突破。”在签约仪式上,济阳县委书记、县长王壮说,康师傅的成功落户实现了康师傅、旺旺、统一、耐斯,台湾四大食品巨头齐聚济阳,这在国内尚属首例。

达产后年纳税额2亿人民币

“康师傅济南饮品项目一定能够尽快落地、开工、建设。”在签约仪式上,王壮也坚信未来康师傅项目一定会茁壮成长。据了解,康师傅项目全部达产后,年纳税额将达到2亿人民币。“作为食品饮料行业的领军企业,康师傅实力雄厚,是中国知名品牌和台湾十大国际品牌之一,多年来也一直是我们的招商引资项目。”王壮称,在康师傅计划在济南扩大投资后,就一直在努力争取能够



签约仪式现场。本报见习记者 杨擎 摄

在济阳落户。“去年8月6日,康师傅控股有限公司来济阳县洽谈投资事宜,双方就项目投资情况进行了洽谈交流。”

据了解,位于济阳的山东省台湾工业园于2003年开建,2005年4月,被省台办批准为山东省济北台湾工业园,也是全省第一家台湾工业园。在短短几年的时间里,济阳成功吸引包括旺旺集团、统一集团、耐斯集团、三功集团等56家知名台企进驻,合同利用台资累

计达到11亿美元,实际利用台资累计达到4.5亿美元,台资项目数量、规模、水平均居全省前列。

王壮说,康师傅的加盟,必将为济阳食品产业的发展增添新的活力,助推济阳争创“国家级台湾工业园”,打造“中国食品工业城”目标的实现。“下一步,我们将坚定不移发展实体经济,狠抓传统产业的壮大和新兴产业的培育,努力打造济阳工业经济的升级版。”

一年打造30个示范村

本报2月19日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 厉晓伟)近日,章丘组织召开了乡镇、办事处、村三级干部会议,印发市委、市政府《关于深化农村改革全面推进美丽乡村建设的实施意见》,绘出了章丘美丽乡村建设的蓝图。2014年、2015年两年,重点组织实施美丽乡村建设示范行动,每年评出30个市级示范村(社区)、120个镇级示范村(社区)。

美丽乡村建设重点以新型农村社区、城镇驻地村、特色村和其他保留村庄为实施对象。拟撤并拆迁的村庄,建设美丽乡村的主要任务是完善基本生活设施,解决垃圾乱倒、污水乱排问题,达到环境整洁、生活方便的要求。据介绍,美丽乡村建设以“十化五有”为工作内容和标准,即:道路硬化、街道亮化、村庄绿化、河塘净化、墙面美化、庭院街道整洁化、娱乐健身场地化、污水排放集中化、垃圾收运长效化、村规民约制度化;有好班子、有好秩序、有好载体、有好风尚、有集体收入。

根据规划,2014年、2015年两年,重点组织实施美丽乡村建设示范行动,每年评出30个市级示范村(社区)、120个镇级示范村(社区),到2015年年底,所有新型农村社区、城镇驻地村、特色村全部达到美丽乡村建设标准,35%以上的保留村达到美丽乡村建设标准;到2020年,85%以上的保留村达到美丽乡村建设标准,在全省率先实现美丽乡村建设目标。

历城开通企业信用网,加强企业信用监督 四万余家单位信用一查便知

想查历城区内企业信用信息,鼠标一点就可以,无需再携证件到工商局查了!19日,全省首个依托工商机关登记注册数据库建立的市场主体信用管理平台——“历城企业信用网”正式上线运行。

本报记者 任磊磊
实习生 申素聪 朱文轩

首日发布228万余条信息

“只要输入企业信息的关键词,相关的企业信息一目了然。”19日上午,历城区工商局工作人员向记者演示,进入注册用户模拟系统,输入企业名称,有关该企业所有的信息全部可见。

工作人员介绍,按照查询权限的不同,该系统把用户分为普通用户和授权用户。普通用户无需登录可直接查询企业工商登记备案信息、企业状态信息、警示信息以及案件信息。授权用户在普通用户基础

上,还可以浏览企业变更、股东、商标、广告、股权出质、动产抵押、企业对外投资,以及企业经营状况等信息,并可以打印完整的信用报告。

“目前还没有授权用户”,工作人员告诉记者,目前国家《企业信用信息公示条例》还没有出台,哪些企业信息可向公众披露,哪些人员有权获得授权权限等均没有依据,所以只能向公众披露企业基本信息。“不过对公众来说,这些基本信息足够满足日常业务需要了。”

据悉,网站上线发布首日,就公布了历城区内17980家企业、23144家个体工商户登记注册基本信息228万余条;发布“守合同、重信用”企业48条、著名商标企业42条、消费者满意单位62条,发布失

信信息1744条,行政处罚24家公司,16个个体工商户违法信息40条。今后,历城企业信用网将实时发布市场主体登记注册信息,定期发布市场主体不良信息。

信用上线企业有了紧箍咒

济南市工商局历城分局市场合同管理科王先生介绍,这几年企业信用危机事件越来越多,“一系列的食品安全、商品质量、虚假宣传、合同欺诈、霸王合同、商业贿赂等信用危机事件渐成蔓延之势。建立企业信用信息网,把企业的登记备案信息、经营情况置于阳光之下,有利于运用信用约束手段加强企业自律。”

企业信用上线后,对企业的产品、服务质量等提出了更高的要求。一旦有诉讼案件、财务问题或者失信投诉都会被披露。“企业信用上线后,企业阳光面和阴暗面都能被看到,这也敦促企业对员工、顾客要诚信,监督是一种促进!”洪楼银座业务部部长卢女士表示,信用网上线后,促使企业更加谨慎对待产品和服务。这一系统也方便企业相互之间能够快速了解对方信息,增加交易安全。

不过,卢女士对系统提出了意见。“目前,该系统还没有建立健全信用披露规则,希望工商部门在披露信息时,能够给企业申诉的机会,避免出现误会或者让企业蒙受不白之冤。”

平阴65岁以上老人免费乘县城公交

本报2月19日讯(记者 陈伟 通讯员 赵军 焦娜 石富民)记者从平阴县了解到,自2月10日起,平阴65周岁以上的老年人,可以免费乘坐县城城区的公交车。

根据《山东省老年人优待规定》,山东省内70周岁以上的老人可以凭老年证免费乘坐城市公交车。为推动社会树立良好的尊老敬老的社会风尚,平阴县将这一年龄调整至65岁,并专门制定了《65周岁以上老年人免费乘坐县城城区公交车实施办法》。

平阴县相关负责人表示,根据《实施办法》规定,平阴县常住人口以及具有平阴县居住证的人口65周岁以上老年人,可以持老年人免费乘车卡享受免费乘坐县城城区公交车的优待。政策自2014年2月10日起施行,有效期5年。

鲁医广【2013】第05-09-072号

本活动解释权归济南肛肠医院所有

你治痔疮,我来付钱

活动时间:即日起至3月31日

近期北京专家亲诊时间



王晏美 北京专家
北京中日友好医院 安氏疗法创始人之一
擅长运用安氏疗法治疗痔疮、肛裂、复杂性肛瘘、肛周脓肿、肠息肉等肛肠疾病
亲诊时间:2月22-23日



李辉 北京专家
北京中日友好医院 安氏疗法继承者之一
在便血、痔瘘裂、肛周脓肿、肠炎等肛肠疾病的诊疗上有较高造诣
亲诊时间:3月1日-2日



郑丽华 北京专家
北京中日友好医院 安氏疗法继承者之一
在治疗女性便血、痔瘘裂、肛膜炎及便秘等肛肠疾病方面经验丰富
亲诊时间:3月8日-9日

济南肛肠医院
北京安氏肛肠疗法济南分中心

82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299